Milena Simeonova

From: Milena Simeonova

Sent: 03 centemspu 2015 r. 13:15

To: lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg'; ‘homepage®@bnr.bg'; regioni@darik.net";
focus@focus-news.net’; trud@trud.bg’; ‘psurdjiyska@vgb.bg'; ‘adv@segabg.com'

Subject: CvobuleHue 3a oTkpuBake Ha 0BluecTBEHa NopbUKa

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

o

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBELJOMABAHE

OTHocHo: ChobweHne 3a oTkpueaHe Ha o6lwecTBeHa NOPBYKA C BL3NOKUTEN
MWHUCTEPCTBO Ha 3eMELAENUETO U XpaHUTE

YBAKAEMW OAMW W TOCNOAA,
Ha ocHosanwme un. 1016, an. 3 or 300N By YBEAOMABAM CAe4HOTO:

1 MWUHMCTEPCTBOTO Ha 3eMeaanmneTo 1 XpaHuTe 0TKpWBa Npoueaypa no pega Ha yn.14, an.4, 1.2 ot 3akoHa 3a
obLecTBEHUTE NOPBYKN.
2. Npeamet: ,OcurypaBsaHe Ha KOPNOPaTHBHA @HTUBMPYCHA, 3HTW CNam U APYTW 3aWKTH, U GUATPUPaHUA Ha

BXOAALWA 1 UIXOAAWMA TRAUK HA NOKaNHATA KOMMIOTbPHA Mpea Ha M3X. AHTUBMPYCHA 3aLUMTa Ha ChPBbLPM,
MIEPCOHATHI U NPEHOCUMU KOMNIOTPY, cobeTBeHoCT Ha M3X, upes sakynyBaHe Ha l-roguwHa TexHuyecka
NOAAPDHKE Ha IMUEH3NM 32 anTuBMpYCceH codTyep — Symantec Protection Suite Enterprise Edition”

3 fara 1 Homep Ha nybiukyBane Ha obwecTseHaTa nopbyka B AQM ¢ ID 9045554 va 03.09.2015 r.

4, LianoctHa uHpopmayma 3a obwiecTeeHata nopbyKa Mmoxe A2 ce Hamepu Ha oduumanHara MHTepHer-
CTPakuLa Ha MUHWCTEPCTBO Ha 3eMEAEIMETO U XPaHUTE, Ha agpec: www.mzh.government.bg , 8 pazgen ,Mpodun
Ha Kynysaqa” — lybauyum nokanu.

5. fvue 3a koutakt, M.CumeoHosa— Ten. 02/98511856.

Muneda CumeoHoBa
MuHucTepcTBo Ha 3emeaenueTo n XpaHuTe
Ten: 985 11 856




